

Súd: Okresný súd Banská Bystrica  
Spisová značka: 29EK/1648/2018  
Identifikačné číslo súdneho spisu: 6118373897  
Dátum vydania rozhodnutia: 11. 03. 2021  
Meno a priezvisko sudcu, VSÚ: JUDr. Peter Kičinko  
ECLI: ECLI:SK:OSBB:2021:6118373897.3

## Uznesenie

Okresný súd Banská Bystrica v exekučnej veci oprávneného: Intrum Slovakia s.r.o., so sídlom Mýtna 48, 811 07 Bratislava - Staré Mesto, IČO: 35 831 154, právny zástupca JUDr. Ján Šoltés, advokát, Mýtna 48, 811 07 Bratislava - Staré Mesto proti povinnému: C. T. B., Z.. XX.XX.XXXX, K. X. M. XXX/XX, XXX XX U. o vymoženie 52,03 Eur s prísl., vedenej u súdneho exekútora JUDr. Pavol Šajánek, so sídlom exekútorského úradu Ružová 5, 909 01 Skalica, IČO: 34 049 223 o zastavení exekúcie, takto

### rozhodol:

Oprávnený je p o v i n n ý nahradíť súdnemu exekútorovi JUDr. Pavol Šajánek, so sídlom exekútorského úradu Ružová 5, 909 01 Skalica, IČO: 34 049 223 trovy exekúcie vo výške 36,00 Eur do 3 dní od právoplatnosti tohto uznesenia.

### odôvodnenie:

1. Oprávnený sa návrhom na vykonanie exekúcie doručeným tunajšiemu súdu dňa 08.11.2018 domáhal od povinného vymoženiu 52,03 Eur s prísl., na podklade platobného rozkazu Okresného súdu Galanta sp. zn. 15Csp/2/2018 zo dňa 04.04.2018. Poverením zo dňa 03.07.2019 súd poveril vykonaním exekúcie súdneho exekútora JUDr. Pavol Šajánek, ktorý exekúciu vedie pod spisovou značkou 166EX 356/19.

2. Tunajší súd uznesením zo dňa 02.04.2020 túto exekúciu podľa § 61k ods. 1 písm. d) zákona č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučný poriadok) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „Exekučný poriadok“) zastavil. Predmetné uznesenie nadobudlo právoplatnosť dňa 16.05.2020.

3. Súdny exekútor poverený vykonaním tejto exekúcie podaním zo dňa 16.06.2020 zaslal tunajšiemu súdu vyčíslenie trov exekúcie pozostávajúcej z náhrady výdavkov vo výške 36,00 Eur (30,00 Eur + 6,00 Eur DPH).

4. Podľa § 61l ods. 3 prvej vety Exekučného poriadku, ak je tu dôvod zastavenia exekúcie, súd exekúciu zastaví a rozhodne o trovách exekúcie vrátane určenia ich výšky; inak návrh zamietne.

5. Podľa § 195 Exekučného poriadku, trovami exekučného konania sú trovy exekútora, trovy účastníkov konania a trovy štátu.

6. Podľa § 196 Exekučného poriadku, trovami exekútora sú odmena exekútora a náhrada výdavkov ustanovených týmto zákonom.

7. Podľa § 197 ods. 2 Exekučného poriadku, ak je exekútor platiteľom dane z pridanej hodnoty podľa osobitného zákona, zvyšuje sa jeho odmena a náhrada výdavkov o daň z pridanej hodnoty.

8. Podľa § 198 ods. 2 prvej vety Exekučného poriadku, ak došlo k zastaveniu exekúcie, patrí exekútorovi náhrada výdavkov, ktorú znáša účastník konania povinný platiť trovy exekútora podľa tohto zákona.

9. Podľa § 199 Exekučného poriadku, výšku odmeny exekútora, náhrady výdavkov, preddavku na trovy exekútora a spôsob ich určenia ustanoví ministerstvo všeobecne záväzným právnym predpisom.

10. Podľa § 199c ods. 1 prvej vety Exekučného poriadku, ak sa exekúcia ukončila z iného dôvodu ako pre vymoženie alebo splnenie vymáhaného nároku povinným a ide o dôvod, ktorý možno oprávnenému pričítať, alebo z dôvodu, pre ktorý prináleží exekútorovi vydať upovedomenie o zastavení exekúcie, platí trovy podľa 198 ods. 2 oprávnený.

11. Podľa § 21 ods. 2 prvej vety vyhlášky č. 68/2017 Z. z. Ministerstva spravodlivosti Slovenskej republiky, ktorou sa vykonávajú niektoré ustanovenia zákona Národnej rady Slovenskej republiky č. 233/1995 Z. z. o súdnych exekútoroch a exekučnej činnosti (Exekučnej činnosti) a o zmene a doplnení ďalších zákonov v znení neskorších predpisov (ďalej len „vyhláška“), náhrada paušálnych výdavkov patrí exekútorovi pri zastavení exekúcie alebo jej ukončení iným spôsobom ako zastavením exekúcie.

12. Podľa § 22 ods. 1 vyhlášky, exekútorovi patrí náhrada paušálnych výdavkov vo výške 60 eur.

13. Podľa § 22 ods. 2 vyhlášky, ak sa vymáhaný nárok splní do uplynutia lehoty na podanie návrhu na zastavenie exekúcie, ktorý má podľa zákona odkladný účinok, alebo do uplynutia tejto lehoty nastane iný dôvod na ukončenie exekúcie, patrí exekútorovi náhrada paušálnych výdavkov podľa odseku 1 v rozsahu 50 %.

14. Vzhľadom na to, že tunajší súd uznesením o zastavení tejto exekúcie zo dňa 02.04.2020 nerozhodol o trovách exekúcie povereného súdneho exekútora a súdny exekútor poverený vykonaním tejto exekúcie si uplatnil nárok na náhradu svojich trov exekúcie, exekučný súd musí rozhodnúť aj o nároku povereného súdneho exekútora na náhradu trov exekúcie (§ 61l ods. 3 prvá veta Exekučného poriadku).

15. Táto exekúcia bola právoplatne zastavená z dôvodu prekážky už rozhodnutej veci -- res iudicata, pretože oprávnený už v minulosti podal návrh na vykonanie exekúcie voči povinnému na základe totožného exekučného titulu a na vymoženie totožného nároku (pohľadávky), pričom predchádzajúce exekučné konanie bolo ukončené v zmysle § 61o Exekučného poriadku. Vzhľadom na to, že v tejto veci nastala neodstrániteľná vada resp. prekážka konania, exekučný súd túto exekúciu podľa § 61k ods. 1 písm. d) Exekučného poriadku zastavil.

16. Dôvod zastavenia tejto exekúcie spočíva v nedôvodnom podaní návrhu na vykonanie exekúcie, nakoľko pohľadávka vymáhaná v tejto exekúcii zanikla vymožením (ukončenie predchádzajúcej exekúcie podľa § 61o Exekučného poriadku). Oprávnený sa teda návrhom na vykonanie exekúcie v tomto exekučnom konaní domáhal opätovného vymoženia pohľadávky, ktorá už zanikla vymožením v skoršom exekučnom konaní. Na základe uvedeného exekučný súd konštatuje, že zastavenie tejto exekúcie možno oprávnenému pričítať, pretože pri zachovaní náležitej odbornej starostlivosti mal oprávnený mať vedomosť o skoršej exekúcii a o jej výsledku (vymoženie vymáhanej pohľadávky) a teda nemal podať návrh na vykonanie exekúcie v tomto exekučnom konaní. Preto súdnemu exekútorovi poverenému vykonaním tejto exekúcie patrí náhrada výdavkov, ktorú je podľa § 199c ods. 1 Exekučného poriadku povinný platiť oprávnený.

17. Poverený súdny exekútor si uplatnil nárok na náhradu výdavkov vo výške 36,00 Eur (30,00 Eur + DPH vo výške 6,00 Eur). Exekučný súd konštatuje súlad uplatneného nároku na náhradu trov exekúcie povereného súdneho exekútora s Exekučným poriadkom a vyhláškou a preto exekučný súd súdnemu exekútorovi poverenému vykonaním tejto exekúcie priznal nárok na náhradu trov exekúcie vo výške 36,00 Eur predstavujúcu náhradu paušálnych výdavkov podľa vyhlášky.

18. Na základe vyššie uvedeného skutkového a právneho stavu exekučný súd uložil oprávnenému povinnosť nahradiť poverenému súdnemu exekútorovi trovy exekúcie vo výške 36,00 Eur, tak ako je to uvedené vo výrokovej časti tohto uznesenia.

**Poučenie:**

Proti tomuto rozhodnutiu je prípustné podať sťažnosť v lehote 15 dní od doručenia uznesenia na Okresnom súde Banská Bystrica.

Sťažnosť môže podať ten, v koho neprospech bolo uznesenie vydané.

Sťažnosť len proti dôvodom uznesenia nie je prípustná.

V sťažnosti musí byť uvedené, ktorému súdu je určená, kto ju podáva, proti ktorému uzneseniu smeruje, v akom rozsahu sa napáda, v čom sa toto uznesenie alebo postup súdu považuje za nesprávny a čoho sa sťažovateľ domáha.

V sťažnosti možno uvádzať nové skutočnosti a dôkazy, ak je to so zreteľom na povahu a okolnosti sporu možné a účelné.

Ak ten, komu bola vykonateľným rozhodnutím uložená povinnosť, dobrovoľne nesplní, čo mu ukladá vykonateľné rozhodnutie, môže oprávnená osoba podať návrh na vykonanie exekúcie podľa Exekučného poriadku.